
Odpowiedź dotycząca szacowania wartości zamówienia na usługę dotyczącą zaprojektowania, wykonania i dostawy materiałów promocyjnych dla projektu

„Modernizacja i rozbudowa systemów informatycznych samorządów województwa lubelskiego w celu podniesienia jakości usług publicznych” współfinansowanego ze środków UE w ramach RPO WL 2014-2020, Oś priorytetowa 2 Cyfrowe Lubelskie, Działanie 2.1 Cyfrowe Lubelskie

Uściślenie pkt. 5 ppkt 5 - „Promocja w lokalnych mediach” .

Pytanie: Czy poprzez promocję w lokalnych portalach internetowych można rozumieć, że np. reklama banerowa dedykowana dla pozostałych miejscowości tj. Krasnegostawu i Piask będzie zamieszczona w serwisie Moje Miasto Krasnystaw i Moje Miasto Świdnik? a dla gminy Chełm i gminy Łopiennik Górny wspólnie np. "Super Tydzień Chełmski" ?

Odpowiedź: Dla Krasnegostawu i Piask- tak, z tymże wydaje się że chodzi o Nasze Miasto Świdnik, a nie Moje Miasto Świdnik. Dla Gminy Chełm i Łopiennik Górny – tak.

Pytanie: Jeśli chodzi o liczbę wyświetleń billboardu to w porządku będzie 50-70 tys. wyświetleń/miesiąc?

Odpowiedź: tak

Pytanie ogólne: Ofertę cenową należy przedstawić w dowolnie sporządzonym dokumencie? obowiązuje jakiś wzór?

Odpowiedź: Dla złożenia odpowiedzi na szacowanie wartości zamówienia wystarczające jest odesłanie wiadomości w formie mailowej.

Pytanie ogólne: Czy dopuszczają Państwo składanie ofert częściowych?

Odpowiedź: Nie, ale możliwe jest posłużenie się podwykonawcą dla określonych zadań.